
第８回境港市農業委員会総会議事録  
１．開催日時 令和元年８月１３日（火） 午後１時３０分から  
２．開催場所 境港市役所 第１会議室  
３．出席委員（１１人）    会長（議長）   ９番  足 立 晋 哉 

農業委員     ３番  阿 部 和 夫 
４番  佐々木   隆 
５番  藪 内   明 
６番  古 德 哲 郎 
７番  足 立 惠 一 
８番  永 井   剛    最適化推進委員 １０番  濵 田   孝 
１１番  角     興            １２番  築 谷 敏 樹            １３番  永 井 和 人  

４．欠席委員      １番  酒 井 美智子             ２番  河 岡   誠  
５．農業委員会事務局職員    事務局長  山 田 幹 夫  

主 幹   川 田   潤  
主 任   須 山 裕 介   

６．議事日程   第１ 議事録署名委員の指名 
第２ 会務報告 
第３ 議案審議及び報告     議案第２３号 農用地利用集積計画（案）について       議案第２４号 農用地利用配分計画（案）について 

報告第２１号 農地法第１８条第６項の規定による届出について       報告第２２号 農地法第４条第１項第７号の規定による届出について       報告第２３号 農地法第５条第１項第６号の規定による届出について   



７．会議の概要  
議  長 ただ今から、令和元年第８回境港市農業委員会総会を開会いたします。      本日の欠席委員は２名ですので、定足数に達しており会議は成立しております。 

それでは、委員会会議規則第１１条第２項に規定する総会の 
議事録署名委員について、議長から指名してよろしいでしょうか。       （「異議なし」の声あり）  

議  長 それでは、７番足立惠一委員、８番永井剛委員にお願いします。       続いて、会務報告を行います。       （会長から次の事項について会務報告）       ７月２２日（月）常設審議委員会  
議  長 それでは、議案審議に入ります。議案第２３号「農用地利用集積計画（案）に

ついて」議題とします。事務局より説明をお願いします。  
（審議内容に関わるため阿部委員が退席）  

事 務 局 「農用地利用集積計画（案）について」説明をさせていただきます。 
議案１ページから５ページです。２ページが総括表です。 
３ページから４ページが利用権設定の各筆明細です。 
５ページが今回利用権の設定を受ける耕作者の農業経営状況の一覧です。 
いずれも、農業経営基盤強化促進法第１８条第３項各号の要件に該当しており、

特に問題はないと考えます。以上です。  
議  長 事務局から説明がありましたが、ご意見ご質問等はありませんか。  それでは採決いたします。賛成の方は挙手をお願いします。       （全員挙手）  
議  長 全員賛成ですので、議案第２３号は、原案のとおり承認されました。  続いて、議案第２４号「農用地利用配分計画（案）について」を議題とします。 

事務局より説明をお願いします。    



事 務 局 「農用地利用配分計画（案）について」説明させていただきます。 
議案６ページから７ページです。 
７ページが各筆明細です。この後合意解約で報告いたしますが、中間管理機構

の土地の解約がありまして、その土地の契約になります。  
議  長 事務局から説明がありましたが、ご意見、ご質問等はありませんか。 

それでは採決いたします。賛成の方は挙手をお願いします。       （全員挙手）  
議  長 全員賛成ですので、議案第２４号は、原案のとおり承認されました。            （事務局から次の事項について報告） 

報告第２１号 農地法第１８条第６項の規定による届出について 
報告第２２号 農地法第４条第１項第７号の規定による届出について 
報告第２３号 農地法第５条第１項第６号の規定による届出について  

議  長 報告について、何か質問等はございますか。       （事務局からその他項目について説明）    ・中海干拓地弓浜工区遊休農地所有者訪問について 
・今後の予定     〇常設審議委員会（会長）          令和元年８月２２日（木）      〇市町村農業委員会会長・事務局長会議（会長・事務局長）                           令和元年８月２２日（木） 
〇第９回境港市農業委員会総会（第１会議室） 令和元年９月１０日（火）  
・農業委員会情報８月号「農地法の下限面積について」 

９月号「農用地区域とは」予定  
議  長 以上で、本日の審議は終了いたしましたが、その他に皆さんの方からございま

せんか。  
議  長 以上をもちまして令和元年第８回境港市農業委員会総会を閉会します。      



令和元年８月１３日     境港市農業委員会  
議  長                                      
署名委員                                
署名委員                               


